
УКРАЇНА
СТОРОЖИНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ 
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
02 березня 2022 року № ЗО

Про виділення коштів з резервного фонду 
міського бюджету Сторожинецької 
територіальної громади

Керуючись Бюджетним кодексом України, статтею 61 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням XVII сесії Сторожинецької 
міської ради VIII скликання від 23 грудня 2021р. № 456-17/2021 «Про міський 
бюджет Сторожинецької територіальної громади на 2022 рік», враховуючи 
введення воєнного стану в Україні

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Зменшити обсяг резервного фонду міського бюджету Сторожинецької 
територіальної громади за бюджетною програмою 3718710 «Резервний фонд 
місцевого бюджету» в сумі 200000 (двісті тисяч) гривень та збільшити 
асигнування Сторожинецькій міській раді за бюджетною програмою 0118240 
«Заходи та роботи з територіальної оборони» по КЕКВ 2282 «Окремі заходи по 
реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» 
в сумі 200000,00 (двісті тисяч) гривень на придбання паливно-мастильних

мастильних матеріалів згідно потреб добровольчих формувань при

3. Надати дозвіл Сторожине їй міській ра,



продовження рішення виконавчого комітету від 02 березня 2022р. №30

комунальної власності у державну власність придбаних паливно-мастильних 
матеріалів підрозділам добровольчих формувань при Сторожинецькій міській 
територіальній громаді.

Передачу паливно-мастильних матеріалів оформити актом приймання- 
передачі в установленому порядку.

4. Надати дозвіл Відділу освіти Сторожинецької міської ради на 
придбання та використання продуктів харчування, паливно - мастильних 
матеріалів та запчастин до комунальних транспортних засобів для 
забезпечення потреб підрозділів добровольчих формувань при Сторожинецькій 
міській територіальній громаді та тимчасово внутрішньо переміщених осіб.

Передачу зазначених продуктів та матеріалів здійснювати у 
відповідності до положень чинного законодавства.

5. Фінансовому відділу міської ради внести відповідні зміни до річного 
та помісячного розпису видатків міського бюджету на 2022 рік та подати дане 
рішення на затвердження чергової сесії міської ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Сторожинецький міський голова Ігор МАТЕЙЧУК

Підготував:
Начальник фінансового відділу Ігор СЛЮСАР

Погоджено:

Секретар міської ради Дмитро БОЙЧУК

Перший заступник міського голови Ігор БЕЛЕНЧУК

Провідний спеціаліст відділу організаційної
та кадрової роботи Олеся КОРЕЦЬКА

Начальник юридичного відділу Олексій КОЗЛОВ

Начальник відділу 
документообігу та контролю Микола БАЛАНЮК
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